36.Плоская монохроматическая волна с интенсивностью J0 падает нормально на непрозрачную диафрагму с круглым отверстием. Какова интенсивность в центре дифракционной картины на экране, для которой отверстие сделали равным первой зоне Френеля и затем закрыли его половину (по диаметру)?

	Рисунки к задачам по дифракции Френеля:
	Рисунки к задачам по дифракции Фраунгофера:
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Рис. 1
	[image: image2.png]



Рис. 4
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Рис. 2
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Рис. 5
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Рис. 3
	


Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖЕН БЫТЬ!
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